

Átütő győzelem kell

Az összefogást hangsúlyozták a neoliborális ámkofutásnak titulált kormányzati intézkedések elutasítására, a „Szociális népszavazás 2008” rendezvénysorozat szarvasi állomásán, a múlt héten pénteken, a Vajda Péter Művelődési Központban.

Babák Mihály, Szarvas polgármestere első felszólalóként arra kérte a jelenlévőket, és Szarvas minden polgárát, hogy a március 9-iki népszavazásra menjenek el, és három igennel szavazva állítsák meg az egészségügy, az oktatás szétverését. Kérte az embereket, hogy közösen mondjanak „ne tovább”-ot a kormányzati munkára, hogy biztosítani lehet-

sen a fiatalok tanulásának esélyét, az idősek biztonságát.

Gyarmati Dezső olimpiai bajnok vízilabdázó, a Nemzet Sportolója azt kívánta, hogy egyszer végre már jöjjön létre a nemzeti összefogás. Erre a népszavazást látta alkalmas időpontnak, s mindezt arra szólította fel az embereket: menjenek el, szavazzanak három igennel, hogy átütő győzelem születhessen.

Semjén Zsolt, a KDNP elnöke, a népszavazás egyik kezdeményezője azt hangsúlyozta, hogy a kormánynak – ígéretei és programjai alapján – nem volt felhatalmazása a választóktól arra, amit tett, s a fizetés egészségügy, a fizetés ok-

tatás jogfosztottá teszi az embereket. A rossz kormányzást fizetik meg – hangsúlyozta az előadó – a vizitdíjban, tandíjban, kórházi napidíjban, s ha ezt „le tudják nyomni az emberek torkán”, akkor jönnek majd az emelések. Mindennek alapján – mondta Semjén Zsolt – állítható, hogy nem a 300 forintról van szó, sokkal inkább az emberek jövőjéről, mely jövő a 3 igennel kezdődik.

A népszavazási kampány vezetője, Tarlós István, a rendezvény utolsó szónokaként szintén az összefogást hangsúlyozta. Részletesen ecsetelte a három népszavazási kérdés hátterében meghúzódó társadalmi problémákat, majd azt állí-

totta: reform csak az lehet, aminek hatásaként a többség jobban jár, de erről manapság szó sincs. Arról, hogy a kormány most igyekszik megmagyarázni egy évvel ezelőti intézkedéseit, azt a véleményét hangsúlyozta, hogy ez arcpirító, cinizmus. Leszögezte, hogy a közszolgáltatásokban szerepet vállaló államiság egyáltalán nem kádárizmus, sokkal inkább realizmus, mely állítására számos európai példát hozott. Nem csak a jobboldallal szimpatizálókat, de a baloldali szavazókat is arra kérte – miután szerinte leginkább a baloldaliakat csapta be a kormány –, menjenek el, s szavazzanak három igennel a március 9-iki népszavazáson **T.L.**

Miért szavazzunk NEM-mel március 9-én?!

A város tele van a FIDESZ plakátaival, „Három igennel sokat spórolhatsz”, „Az igenek a jövőt jelentik”. Ezek közül az egyik sem igaz. Az igenek nem a jövőt, hanem a múltat hozzák vissza, azt a múltat, amelyen már rég túllépett a történelem.

Magyarországon 1990 óta piacgazdaság van, leánykori nevén kapitalizmus. A piacgazdaságban mindenért fizetni kell, semmit nem adnak ingyen. Így természetesen az is, hogy az egészségügyben is fizetni kell, miként, a nyugati országokban mindenütt, hiszen ez is egy szolgáltatás, aki igénybe veszi, nem ingyen teheti ezt meg, s eddig sem ingyen tette, mert valamennyiünknek fizetnünk kellett.

A vizitdíj és az ápolási díj tavalgyi bevezetése jelképesen éppen azt szolgálta, hogy semmi sincsen ingyen. A 300 Ft-os díjak a lakosság anyagi problémáit különösebben nem növelték, ha belegondolunk abba, hogy egy doboz cigaretta ennél többbe kerül, és az orvosi szolgáltatásokat nem mindennap vesszük igénybe.

A vizitdíj a háziorvosoknál marad, illetve a szakrendelőknél, ami lehetővé teszi számukra, új műszerek beszerzését, rendelők korszerűsítését. Komoly bevételt jelent a kórházi ápolási díj is, amely ugyanezeket a célokat szolgálja. A háziorvosok vizitdíjából származó bevétele, átlagosan 150-200 ezer Ft körül mozog havonta, ami éves viszonylatban már nagyon jelentős összeg. Ha ezt elveszítik, akkor jóval kevesebb pénzt használhatnak fel, majd 2009. január 1-től, mint jelenleg. Ebből következik, hogy a vizitdíj és az ápolási díj eltörlése ellen foglalunk állást, vagyis

arra kérjük a választópolgárokat, hogy március 9-én mindkét kérdésre NEM-mel szavazzanak.

A harmadik kérdés a még be sem vezetett tandíj eltörlésére vonatkozik. A felsőoktatásban az 1990/91-es tanévben, mint egy 100 ezren tanultak. A 2007/08-as tanévben kb 420 ezren. Ennek közel fele költségtérítéssel, körülbelül 220 ezren államilag finanszírozott formában. Ez a létszám is duplája, a 90/91-es tanévnek. A Magyar felsőoktatás ezen rendszere nagyon igazságtalan, ugyanis nem igaz az, amit a FIDESZ állít, hogy hátrányosabb helyzetű fiatalok, nem kerülhetnek be a felsőoktatásba, ha bevezetik a tanulmányi részhozzjárulást azaz a tandíjat. Az állami finanszírozású képzési helyekre ugyan is, éppen a jobb módúak gyermekei kerülnek be, hiszen ők azok, akik a nagynevű gimnáziumokban, érettségiznek, Budapesten Debrecenbe, Szegeden. Ők azok, akiknek meg van a lehetőségük egy vagy több középfokú vagy felsőfokú nyelvvizsga letételére, s ennek következtében ők azok, akik, az eddigi felvételi rendszer alapján, elérték, az államilag finanszírozott képzésben való részvételhez szükséges pontszámokat. A ponthatárok meghúzása alatt, a felsőoktatási intézményeknek, lehetőségük volt költségtérítéses hallgatók felvételére, lehet hogy éppen egy pont hiányzott ahhoz, hogy valaki semmit ne fizessen, illetve, fizesse a költségtérítést, amely félszázéval különböző mértékű, 80-100 ezer forinttól több százezer forintig is terjedhetett. A majd szeptembertől bevezetésre kerülő, egységesen megállapított 105 ezer Ft-os évi tandíj csökkenteni a

különbséget a költségtérítéses és az államilag finanszírozott képzésben résztvevők között. A felsőoktatás reformja, nem csak ebből áll, hanem ez nagyon bonyolult folyamat, de most erről nem kívánunk írni. Az tény viszont, hogy az egész lakosság adójából fedezzük az államilag finanszírozott képzésben résztvevők tanulmányi költségeit. Itt az ideje, hogy maguk a hallgatók, anyagiilag is részt vegyenek tanítási költségeik finanszírozásában. A hátrányosabb helyzetű fiatalok, például, finanszírozhatják majd a tandíjat a diákhitel felhasználá-

sával, sőt jó tanulmányi eredmények elérésével tandíjmentessé válhatnak, erre a felsőoktatásban tanulók 15 %-nak lesz lehetősége. A tandíj tehát ösztönzőként is szerepelni fog, a jó eredmények elérésére. Éppen ezért akkor döntenek jól a választópolgárok, ha erre a kérdésre is NEM-mel szavazzanak.

A jövőt ezen a népszavazáson nem az igenek, hanem éppen a NEM szavazatok szolgálják, az ésszerűség, és a társadalom egészének érdekében.

Zsolt MSZP szarvasi szervezete

Újabb adományok érkeztek

a Ruzicskay szoborra

A „Szarvasért” Alapítvány és a Ruzicskay György Közalapítvány közös adománygyűjtő kampányához az elmúlt napokban újabb támogatók csatlakoztak. Jelentős összeget 50-50.000 Ft-ot utalt át a szoborra a Szarvasi Város és Környezetvédő Egyesület és Takács Miklós. Támogatta a kezdeményezést Medgyesi Tamás, Medgyesi Nóra, Duda Benedek és Tusjak Lászlóné. A SZIRÉN Ruházati Kft. 30.000 Ft-tal járult hozzá a szobor megvalósításához. Mindezekkel együtt és a pályázaton elnyert támogatással eddig összesen 1.200.000 Ft-ot gyűjtöttünk össze. A kampány tovább folytatódik. Ismét kérünk minden szarvasi lokálpatrióta polgárt, civil szervezetet, intézményt és vállalkozást csatlakozzanak az eddigi támogatók sorához. Legyünk minél többen, akik magukénak mondhatják majd a város kiváló festőművészeének szobrát.

A két Alapítvány kérelmet nyújtott be a Békés megyei Önkormányzathoz is amelyhez jó apropót adott a Békéscsabán közelmúltban megnyílt Ruzicskay kiállítás.

Ismét felhívjuk a figyelmet arra, hogy az adományokat a „Szarvasért” Alapítvány 1173305820023515 számú számlájára lehet átutalni, befizetési csekk pedig a Polgármesteri Hivatal portáján található.